

Новини підрозділів

Я ЛЮБЛЮ УКРАЇНУ

Студенти Інституту управління та економіки освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова вирішили підтримати усіх українців у висловленні своєї любові до Батьківщини, патріотичного духу й національної свідомості. В Інституті з'явилася "Стіна



любові до України", прикрашена виготовленими власноруч українськими дівочими віночками, стрічками й фото зі студентських флешмобів. А дівчата-студентки тепер красуються на парах у вишиванках. Приурочили все це до Тижня української мови і культури в Інституті.

Фотопривітання

Студенти Драгомановського університету вирізняються творчим підходом до подій, тому до Дня всіх закоханих підготували фотопривітання. Студенти II курсу Катерина Носова (фотограф) та Вікторія Хоменко (художник) зробили серію світлин, які показують почуття і емоції молоді.



ЯК ДРАГОМАНОВЦІ КАЛИНУ САДИЛИ...

Цієї суботи студенти та викладачі Інституту філософської освіти і науки Національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова біля гуманітарного корпусу вишу, наче в пісні співається, посадили калину. Ініціатором заходу виступила Студентська рада, яка приурочила акцію до 200-ліття від дня народження Тараса Шевченка та 9-річчя Інституту філософської освіти і науки.

Завершуючи урочисту подію, бо в українських традиціях – це одна з найсвятковіших церемоній, директор Інституту, професор **Іван Дробот** побажав усім студентам процвітання і любові. "Калина символізує красу і силу, – підкреслив очільник Інституту. – Вона є символом єднання українського народу, що нині так потрібно кожному з нас".



ДРАГОМАНОВЦІ ВШАНУВАЛИ ПАМ'ЯТЬ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА

З квітня 2014 року українці відсвяткували 96 річницю від дня народження Олесь Терентійовича Гончара. Традиційно у цей день поціновувачі творчості зібралися в парку біля пам'ятника письменнику. Вшанувати пам'ять прийшли студенти, зокрема й магістранти Інституту української філології та літературної творчості імені Андрія Малишка, письменники-спілчани, сім'я Олесь Терентійовича та просто небайдужі люди.

До слова запрошували **Михайла Слабошпицького, Петра Кононенка, Оксану Кобелецьку** – доцента кафедри української літератури Інституту української філології та літературної творчості імені Андрія Малишка, та інших спілчан, а також лауреаток літературної премії імені Олесь Гончара – студенток університету імені Т. Г. Шевченка. Слово від студентства мала **Вікторія Осіпова**, магістрантка ІУФ та ЛТ імені Андрія Малишка.

Письменники згадували Олесь Терентійовича як письменника, колегу, друга, громадянина-патріота... Про минуле, сьогоднішнє і майбутнє, про неймовірний внесок Валентини Данилівни Гончар, завдяки якій були опубліковані щоденники письменника, про долю України... "Гончар був нашою українською совістю, закутою, але совістю!"



